

Prestare servicii dezinsecție și dezinfecție

I.D.: 47837091

Documente participare:

- Caiet sarcini și model oferta.pdf

Data publicării	06.07.20	Coduri CPV	90900000-6
Termenul limita pentru depunere:	09.07.20	Pretul estimativ:	10.000,00 RON - 10.000,00 RON

Descriere: Contractul presupune servicii de dezinsecție și dezinfecție pentru un trimestru prestate astfel: -Operațiunile de dezinfecție se vor efectua pe suprafețele desfășurate în cabinetele medicale și infirmerie pe o suprafață de 184 mp și la nevoie, în cazul apariției unei boli transmisibile se va efectua dezinfecția și se va întocmi un act adițional la contractul încheiat. -Operațiunile de dezinsecție se vor efectua pe suprafețele desfășurate și în subsolul clădirilor: Bloc alimentar - 902,4 mp; Spălătorie - 171 mp; Spații de cazare cămin 1 - 1936,4 mp; cămin 2 - 1936, 4mp; Secția a 8-9 a - 800 mp; Cabinete medicale și de infirmerie - 184 mp. Prestările vor fi executate la solicitarea telefonică sau scrisă a reprezentantului desemnat al penitenciarului, în maxim 48 de ore de la data anunțării, o dată pe trimestru, câte patru treceri/prestări succesive, la șapte zile distanță una de alta, în cazul operațiunii de dezinsecție și o dată pe trimestru dezinfecție. Dacă este nevoie, în cazul apariției unui număr mare de insecte (infestare), la solicitarea comisiei stabilite la nivelul unității pentru monitorizarea operațiunilor de dezinsecție, se vor efectua suplimentar activități de dezinsecție și se va întocmi un act adițional la contract. Acestea se vor efectua în maxim 3 zile de la data solicitării telefonice sau în scris, efectuată de reprezentantul desemnat al unității. Prestațiile se vor efectua de către operatori calificați pentru activitatea de dezinfecție, dezinsecție având calitatea de Agent DDD, putând manipula și utiliza produse pesticide din grupele III-IV de toxicitate pentru profilaxia sanitar-umană și substanțe dezinfectante avizate pentru a fi folosite pe teritoriul României. Se va înainta lista produselor care vor fi folosite pentru dezinfecție, dezinsecție. Acestea vor avea cel puțin grupa III de toxicitate pentru profilaxia umană. Propunerea tehnică trebuie făcută astfel încât să asigure posibilitatea verificării corespondenței acestora cu specificațiile tehnice menționate în caietul de sarcini.
